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Pauta da Sessão Ordinária do dia 05 de agosto de 2019. 

 

 

Leitura do Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 903/2019 – Dispõe sobre denominação do campo de futebol 

(raspadão), passando a ser denominado de “Centro de eventos Carlos Augusto dos Santos” 

Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail Augusto dos Santos 

 

 

 

Leitura das Indicações: 

 

Indicação nº 54/2019 – Indica que a administração municipal regularize a coleta de 

lixo no Bairro do Selado. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José 

Laercio Santos 

 

Indicação nº 55/2019 – Indica que seja feita a manutenção da ponte existente no 

início da estrada Bento Correia Lemes Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e 

José Laercio Santos 

 

Indicação nº 56/2019 – Indica que se realiza a manutenção da estrada e das pontes 

existentes no Bairro do Selado. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José 

Laercio Santos 

 

Indicação nº 57/2019 – Indica que seja feita a manutenção da estrada que se inicia no 

Bairro Marmelada passando pelo Bairro Rodrigo Soares e terminando no Bairro Santa Cruz. 

Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 58/2019 – Indica que seja feita a reforma da escadaria do Cruzeiro 

existente no bairro Pouso Alto. Autoria da Vereadora Célia de Fátima Amaral de Faria 

 

Indicação nº 59/2019 – Indica a colocação de lâmpadas sobre os pontos de 

iluminação pública no Bairro Pouso Alto. Autoria da Vereadora Célia de Fátima Amaral 

de Faria 

 

Indicação nº 60/2019 – Indica a reforma da ponte do Acácio localizada no Bairro 

Pouso Alto. Autoria da Vereadora Célia de Fátima Amaral de Faria 

 

 

 

Votação dos Requerimentos:  

 

Requerimento nº 51/2019 – Requer que se construa redutor de velocidade ao longo 

da Rua principal do Bairro Palmeiras, iniciando o primeiro em frente ao estabelecimento do 

vereador Jorge, o segundo em frente ao estabelecimento do Fubá como conhecido 
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popularmente, o  terceiro em frente a escola municipal e o quarto em frente a oficina de moto 

do Célio. Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 

Requerimento nº 52/2019 – Requer informações sobre: Qual a possibilidade que seja 

usada a verba parlamentar no total de R$ 250.000,00 recebida ou aguardando a liberação do 

Deputado Federal Ricardo Izar para calçamento com bloquetes na Rua principal na Vila 

Anastácio no Bairro Marmelada e no morro principal no Bairro Monte Alegre. Autoria do 

Vereador Gentil Rodrigues dos Santos Filho 

 

Requerimento nº 53/2019 – Requer instalação de luminária ou a manutenção em um 

dos postes localizado na Rua Agnaldo Dutra dos Santos no Bairro Pouso Alto. Autoria do 

Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 

Requerimento nº 54/2019 – Requer que seja realizada a troca da areia e do carvão do 

filtro onde é feito o tratamento de água e que o local seja coberto e cercado de alambrado. 

Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail Augusto dos Santos 

 

 

Votação da Moção: 

 

Moção de Pesar e Condolências nº 17/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de pesar e condolências aos familiares do Sr. “José Martins de Oliveira”. Autoria do 

Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 

Moção de Aplausos nº 18/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis moção de 

aplausos ao “Time Santa Amélia F.C” por se consagrar vice-campeão no campeonato de 

futebol rural Inter Bairros. Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 

Moção de Aplausos nº 19/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis moção de 

aplausos ao Sr. “Douglas Felipe de Castro” pela classificação no Rodeio de Marmelópolis. 

Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 

 

 

 

Finalizada em 05 de agosto de 2019. 
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